TEST &

Stranku si vytiskni.
Priklady vyres.
Reseni nat'ukej na webu a zkontroluj si ho.

1. Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru. max. 4 body
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2. | Uréete, na kolik 12minutovych intervali mizZeme rozdélit 1,8 hodiny. 1 bod
3. | Kazdy dvacaty élovék v CR netfidi odpad. Kolik % obyvatel CR netfidi odpad? 1 bod
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L. | T1ii tymy (A, B) dostaly v kuchaFské soutézi Gkol nasmazit co nejvétsi pocet palacinek.

V tabulkach jsou uvedeny nékteré Gdaje ze soutéze.

Tym A | B C

Divky 3 6

Tym A B C
Pot
ocet 240 270
palacinek

Chlapci 5 4 3

Prirad'te ke kazde dloze (4.1 - 4.3) odpovidajici vysledek

O kolik procent ma tym C méné clenli nez tym B?
4.3 Kazdy clen tymu smazil palacinky stejnym tempem.

Kolik procent vSech palac¢inek nasmazil tym B?

A) (0) 10 %
B) (0) 20 %
C) (o) 30%
D) (o) 40 %
E) (0) 50 %
F) (o) jiny pocet procent

(A - F): max. 6 bodi

4.1 0 kolik procent nasmazil tym C vic palacinek nez tym A?

4.2 Soutéze se zicastnilo o 20 % méné chlapct nez divek.

Primeérné nasmazili clenové tymu B o 4 palacinky vic nez clenové tymu A.
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